
 

   لنوبت او میان تمشامتحان ریاضی پایه ه    مرکز شهید بهشتی آمل          ملی پرورش استعدادهای درخشان  سازمان

 نام کلاس : نام دبیر : نام خانوادگی: نام :
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 است.  ..... .............الف( حاصل ضرب هر عدد گویای غیرصفر در قرینه معکوسش برابر    9
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 ) آن ها را بنویسید (شمارنده باشند؟  0وجود دارد که دارای   923چند عدد کوچک تر از  8
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 ) با راه حل (را به دست آورید.   mدر تساوی روبرو مقدار  الف(  99
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 909                                       012+  210 - 912                                 را مشخص کنید.         اعداد مقابل اول یا مرکب بودن  92
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 آن عدد اول است یا مرکب ؟کوچک تر است. حداکثر با چند تقسیم می توانیم بفهمیم  973بزرگ تر و از  923عددی از   90
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 الف( چند شمارنده دارد؟     ب( چند شمارنده اول و چند شمارنده مرکب دارد؟       ج( چند شمارنده فرد دارد؟ 
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 را نوشته ایم و الگوریتم غربال را به کار برده ایم: 943تا  9اعداد  از  92
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 که خط می خورد، چه عددی است؟ ب( هفتاد و سومین عددی
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 است. آن دو عدد را به دست آورید.  222مجموع مربع های دو عدد اول ،  96
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 را بیابید.در هر شکل ، مقادیر مجهول  97
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مجموع دو عدد  
−0 

2
و حاصل ضرب آن ها    

 7 

 92 
 است. مجموع معکوس های آن دو عدد چند است؟  

 

 

 97 

99
  =

9

 9+
9

 9+ 
9

 𝒎   
  

  +9 

° 2  +y4 

°   x4 - 982 
° 2  +x2 

< 

< 

° 23  

° 02  

° 83  

° 903  
< 

< 

  x  

 (                                                                           بزرگ کوروش) ...!  شوند می دارند،متولد اندوستش که کسانی قلب طپش در لحظه هر ها آدم که چرا  نیست، تقویمی و نقشه هیچ در کس هیچ تولد تاریخ و زادگاه   
 ما موفقیت شما ، آرزوی قلبی

 ابراهیم زاده


